

综艺节目玩混搭

《王者归来》郭德纲搭档赵忠祥

本报天津讯(见习记者 杨晓冬) 天津卫视明星模仿秀节目《追风王者归来》18日在天津召开媒体见面会,记者在见面会上获悉,在《王者归来》中赵忠祥将重掌主持话筒,郭德纲、刘晓庆、包小柏将担任评委,这四位来自不同领域的明星将共同为观众打造这档明星模仿秀。在媒体见面会上,这几位明星接受了记者采访。

包小柏留出时间演电影

三大评委之一包小柏在出任“快女”评委时曾因犀利的语言风格被冠以“包黑脸”的称号,此次见面会上当被问到是否会改变自己犀利的风格时,包小柏表示将会坚持自己的一贯风格,“我将会用音乐的严肃标准要求选手,但因为同时有郭德纲做评委,估计我不想幽默都不行。”谈到今后的工作,包小柏出人意料地表示:“我将来会更多地涉足电影领域,会尽可能减少担任评委的工作。”

赵忠祥特别渴望做幕后

赵忠祥这两年频频主持娱乐节目,年过花甲玩转型,让人不禁为他捏把汗,赵忠祥却说:“我做了50多年的电视人,几乎已经涉及央视各种节目样式,唯独在娱乐节目的主持方面还有所欠缺,退休后主持娱乐节目,也算给自己补上缺项。”不过他也坦言主持娱乐节目对自己来说并不轻松,“我很难适应年轻人嘻嘻哈哈的主持风格,不过我往那里一站估计就有娱乐效果。”至于以后还会不会接受更多娱乐节目的主持工作,赵忠祥表示在自己精力、精神允许的前提下会跟媒体进行更多的合作,“不过我更希望多做些幕后工作。”

刘晓庆冲着赵忠祥来的

电视剧《武则天秘史》是刘晓庆继《武则天》、《日月凌空》之后第三次扮演“武则天”这一角色,在媒体见面会现场,刘晓庆称自己拍完《武则天秘史》后,时间比较充足,“加上赵忠祥担当主持,我特别欣赏赵老师的主持风格,所以就来玩一把票。”在提及评委风格时,刘晓庆说在节目中不想太突出自己,希望能够为选手提供更好的展示平台,最重要的是大家在一起开心。

郭德纲感谢那段“艰难”岁月

见面会现场,有记者提及去年德云社成员打记者这一事件时,郭德纲说:“当时我没有圈占绿地,也没有殴打记者,在事情发生后,我也不在那里住了,但是很多事情是很难说清楚的。去年6月份时我就开始琢磨,怎么最近一段时间这么顺利呢?这是不正常的,果不其然就出了这样一件事。其实对我来说这是一件好事,那段时间包括我还有自己身边很多人都有点躁,经过这么一个小状况之后,能够喘口气好好琢磨很多事,对我来说受益匪浅,现在回过头来看这件事我都感谢这段岁月。”



段奕宏6月完婚 经纪人不知情

本报讯(记者 任磊磊) 日前,段奕宏在微博上写道:“有你们在,有温度有速度有力度有气度。有你们在,有心情有韧性有动力有意义。长相守,我们能!”这引来网友的热议。而段奕宏的化妆师张梦音则在评论中写道:“恭喜,我下月九号到十二号和徐若瑄在上海,不能帮你化结婚妆。”这让网友纷纷猜测段奕宏可能将于下月完婚。

18日,记者致电段奕宏经纪人李女士求证此事,李女士表示:“段奕宏今天在国家话剧院客串演出《四世同堂》,不清楚他发这条微博的意思,也没法联系他。”

据悉,段奕宏的“老婆”王瑾有个日本名字,叫中村幸子。原来王瑾小时候随父母在日本生活多年,后加入日本籍,2001年考入中戏表演系,是段奕宏的正牌师妹。

我省多项活动庆祝“博物馆日”

本报讯(记者 霍晓蕙)

5月18日是第35个国际博物馆日,我省各文博单位推出了免费鉴宝、讲座、展览等公益活动,受到群众欢迎。

记者当天在省博南广场的文博知识图片展览区域,看到观众认真观看文物保护条例。说到省博发展变革,济南的老市民都发出了由衷的感慨。市民张先生说:“省博的发展变迁是时代的缩影,新省博开放后我们家人和朋友已经来过多次了,丰富多彩的展览让我们感到作为山东人的骄傲。”

记者还从省文物局获悉,济南市博物馆在博物馆日推出了《墨韵丹青——馆藏近现代绘画精品展》,青岛市博物馆结合青岛建置120周年举办“考古青岛”特展,聊城山陕会馆举办了“全国晋商会馆图片展”,淄博、烟台、济宁等地博物馆充分利用馆藏文物资源,积极推出文物精品展和特色文物展等活动。

英皇腾讯联姻

本报讯(记者 师文静) 18日,香港英皇娱乐集团与腾讯公司联合宣布,建立战略级合作伙伴关系,英皇娱乐集团旗下艺人、活动、内容资源将通过腾讯微博、QQ音乐等产品平台直达腾讯亿量级的用户群,并携众多重量级明星集体入驻腾讯微博,与粉丝听众“零距离”互动。腾讯公司也因此成为英皇集团首个新媒体战略合作伙伴。

目前英皇旗下已有包括容祖儿、古巨基、Twins、陈伟霆、洪卓立、钟舒漫等多位艺人相继落户腾讯微博,不断引起粉丝狂热关注。腾讯公司香港办公室总经理谭乐文表示,前期与英皇在艺人推广,尤其是微博运营方面的合作,是腾讯和英皇正式携手的一个起点。同时,腾讯公司和英皇娱乐集团的战略合作,将进一步加强腾讯与影视娱乐产业的联系。



怎样才能完全治好癫痫病? 揭开SOP手术祛根新疗法治疗癫痫病的奥秘

癫痫病到底能不能完全治好?

不规范、不系统。
SOP手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的?

现代医学研究发现,癫痫病主要是由患者大脑神经元过度异常放电所致,目前,医学界对癫痫病主要有两类治疗方法,一类是口服药物治疗,主要是控制癫痫发作;一类是手术疗法,主要是通过手术的方法,直接清除异常放电,从根本上彻底治疗癫痫病。

济南中医癫痫病医院专家组荟萃国内外先进经验,

针对初发、复发、病程长、口服药物等传统疗法总治不好顽固型癫痫病,采用SOP手术祛根新疗法从根本上治疗癫痫病,此疗法利用电脑三维数字化精确定位患者大脑异常放电部位、类型及原因,然后,通过人体神经经络系统,高科技手术直接清除异常放电,异常放电没有了,癫痫从此不再发作,同时,配合中医中药,修复变异脑细胞并优化基因组合,使其后代不再有遗传倾向。

SOP手术祛根新疗法不开颅,无风险,治愈快,花费

低,随做随走,较单纯口服药物、外科开颅术等传统疗法有较大突破,结束了癫痫病手术从根治疗风险大、花费高,多数患者只能依靠药物长期控制,甚至终生服药的历史,使多数患者能从根本上康复。

治疗癫痫病为什么一定要到癫痫病专科医院?

癫痫病的治疗有它的特殊性、准确性、专业性,癫痫病专科医院是卫生行政部门为广大癫痫病患者特设的专业医疗机构,癫痫病患者只

有到癫痫病专科医院,才能在专科医生的指导下选择正确的治疗方案进行科学、规范、系统的治疗,得到最佳治疗效果。

特别声明:

济南中医癫痫病医院是济南首家癫痫病专科医院,以疗效求生存,以信誉求生命。从本月3日至30日,本院由多名专家为疑难癫痫病会诊,期间,检测费优惠50%,手术费优惠10%。本院实行首诊医生负责制,每位就诊患者主治医师都有固定专家跟踪负责。门诊患

者请带身份证件、一寸照片两张,医院与患者建立医疗档案、签订医疗合同。治疗结束后,复发,手术一律不收费。此疗法在山东地区本院独家运用,其他地区不谈分院,门诊患者请提前3—5天电话预约,谨防医托。地址:济南市经十路25456号(段店铁路桥南侧) 康复热线:0531—69980660/69980770 济南中医癫痫病医院 网址:jndxbbyy.com